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Närvarande 

Ledamöter:   Agnes Serfözö, vice ordförande    
Elin Evander 
Rakel Eriksson 

 
  
Tjänstemän:   Anna Nyström, Skolfastigheter i Stockholm AB   
  (SISAB) 
  Decirée Jokinen, grundskoleavdelningen 
 
Sekreterare:   Malin Jönsson, lokalenheten 
 
Frånvarande:  Olga Karlsson  
  Bertil Orrby, ordförande 
  Liz Adams Lyngbäck 
  Leonore Nyström 
   

 
Tidpunkt: 

 Tisdag den 16 maj 2023, kl. 15.30-17.00 

 
Plats: Hantverkargatan 2F, Kungliga myntet  

 
 
 

 
Malin Jönsson 
Sekreterare 
 

1. Mötets öppnande 
Vice ordförande Agnes Serfözö förklarade mötet öppnat och 
hälsade alla välkomna.  

  
  
  

  
Agnes Serfözö Eva Evander 
Vice Ordförande Ledamot 
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2. Val av justerare 
Elin Evander valdes jämte vice ordföranden Agnes Serfözö 
att justera dagens protokoll. 

3. Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes 

4. Nämndärenden 
Hjulsta grundskola - verksamhetsanpassning för anpassad 
grundskola. Malin gjorde en kortare dragning om projektet.  

5. Balanslistan 
Balanslistan uppdaterades. Förslag på tema för rådets möte i 
juni är diskutera hur den ekonomiska situationen slår på 
skolornas verksamhet samt hur majoritetens förslag på ett 
tillskott till grundskolorna på 102 mnkr kommer fördelas.  
 

6. Dragning om stadens arbete med naturskolorna: 
Eggeby gård och fältlabbet  
Mediateket besökte rådet för att göra en presentation om 
deras arbete med naturskolorna Eggebygård och fältlabbet.  
En naturskola tar emot skolklasser för att undervisa om 
naturen i naturen men omfattar även utomhuspedagogik så 
som t ex historia och matematik utomhus. Naturskolorna är 
en resurs som alla kommunala skolor i staden kan boka. I 
juni föreslås ett tjänsteutlåtande till utbildningsnämnd om 
utökad naturskola.  
 
Fältlabben. En mobil naturskola som åker ut till 
naturområden och träffar skolklasser på plats. Naturområdet 
ska vara inom en 30 minuters radie från skolan för att 
uppmuntra skolorna att själva besöka naturområdet efter 
besöket samt att det kan vara svårt för skolor att ta sig längre 
än 30 minuter med sina elever. Viktigt att alla elever ska 
kunna ta del av fältlabbet, därför tar labbet alltid med sig 
extra kläder, stövlar och frukt. Bildstöd finns alltid. Innan 
besöket ges förslag till läraren för skolklassen om vad 
klassen kan göra innan och efter besöket. Labbet erbjuder 
olika teman men centralt är att möta, uppleva och känna 
naturen.  

 
Eggebygård. Bedriver sin verksamhet i en gammal gård i 
järva som har anor från järnåldern. Har aktivitet både 
inomhus och utomhus. Omgivningen består av ett 
kulturreservat med järnåldersgravar och runstenar. Är 
naturskönt placerat i naturområde med tillgång till bäck. På 
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gården finns en mängd saker att upptäcka så som 
uppstoppade djur och kranier. Alla lektioner anpassas efter 
de verksamheter som kommer i dialog med läraren för 
skolklassen.  

7. Övriga frågor 
Nästa möte sker digitalt den 7 juni kl. 15:30-17:00 


